



Возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия по факту невыплаты заработной платы

Следственным отделом по Ленинскому району г. Грозного возбуждено уголовное дело в отношении директора ГУП «Беркат» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, директор ГУП «Беркат» в 2012 году не выплатил работнице предприятия заработную плату полностью за 4 месяца и за 1 месяц частично на общую сумму 38 тыс.340 рублей. Таким же образом, другой работнице предприятия частично не была выплачена заработка за 2 месяца 2012 года и 1 месяц 2015 года в размере 32 тыс.760 рублей.

Заработка не выплачивалась работникам из-за корыстной заинтересованности директора погасить кредитные обязанности предприятия перед банком. При этом с 2012 года по 2015 год в кассу ГУП «Беркат» поступило более 24 млн. рублей и у директора не было оснований не выплачивать работникам задолженность по заработной плате.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1010014>